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Svar status

Total

This chart continues on the next page

60

Information inden genoptræningen 
Først en række spørgsmål om den information du fik inden genoptræningens start.
HVOR TILFREDS ER DU MED:

Total

Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds/utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

Ved ikke/ikke relevant
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Information inden genoptræningen 
Først en række spørgsmål om den information du fik inden genoptræningens start.
HVOR TILFREDS ER DU MED:
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Tilfreds

Hverken tilfreds/utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

Ved ikke/ikke relevant
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Selve genoptræningen 
Nu vil vi gerne spørge til din tilfredshed med selve genoptræningen.
HVOR TILFREDS ER DU MED:

Total

Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds/utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

Ved ikke/ikke relevant
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Selve genoptræningen 
Nu vil vi gerne spørge til din tilfredshed med selve genoptræningen.
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Selve genoptræningen 
Nu vil vi gerne spørge til din tilfredshed med selve genoptræningen.
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Fysiske rammer 
Nu vil vi gerne spørge til din tilfredshed med de fysiske rammer for genoptræningen.
HVOR TILFREDS ER DU MED:
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Fysiske rammer 
Nu vil vi gerne spørge til din tilfredshed med de fysiske rammer for genoptræningen.
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Fysiske rammer 
Nu vil vi gerne spørge til din tilfredshed med de fysiske rammer for genoptræningen.
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Har du benyttet dig af træningscenterets omklædningsfaciliteter og eller badefaciliteter?

Total

6.7%Ja

93.3%Nej
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HVOR TILFREDS ER DU MED FACILITETERNE:

Total

Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds/utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

Ved ikke/ikke relevant
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Din samlede tilfredshed med genoptræningen

Total

Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds/utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

Ved ikke/ikke relevant
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Ville en forbedring af én eller flere af følgende forhold have gjort dit genoptræningsforløb bedre?

Total

Ja

Nej

55

Er du...?

Total

30.9%Mand

69.1%Kvinde
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Bor du alene?

Total

36.4%Ja

63.6%Nej

0.0%Ønsker ikke at oplyse

55

Er du tilknyttet arbejdsmarkedet?

Total

38.2%Ja

60.0%Nej

1.8%Ønsker ikke at oplyse
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Hvad er din højest fuldførte uddannelse?

55Total
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